

LABORATORIO CUYO SISTEMA DE CALIDAD ESTÁ CERTIFICADO SEGÚN LA NORMA ISO 9001: 2015

LABORATORIOS ANÁLISIS

ASESORES CONSULTORES

FORMACION CALIDAD

SERVICIOS ONLINE

Grupo Analiza Calidad suma a Laboratorio Aycon a su red de laboratorios

13 de Febrero de 2025

Seguimos creciendo, Grupo Analiza Calidad incorpora a su Red de Laboratorios, al Laboratorio de Análisis y Control, S.A. (Aycon), con gran experiencia en el Sector de Aguas y Medioambiente se integrará en Analiza Calidad Madrid, laboratorio acreditado por ENAC en ISO 17025 con el nº de acreditación 1013/LE1770, pasándose a denominar:

AYCON. GRUPO ANALIZA CALIDAD Analiza Calidad Madrid, S.L Unidad Iván de Vargas Travesía de Iván de Vargas, 3 28019 Madrid www.aycon.es

El Grupo ANALIZA CALIDAD cuenta con una red de 11 Laboratorios y más de 120 empleados, varios de ellos se encuentran acreditados por la norma UNE-EN ISO/IEC 17025 (ENAC), para análisis microbiológicos y fisicoquímicos. Además cuenta, con servicio de consultoría, asesoría y formación que consolidan al Grupo, como referente de la Calidad y Seguridad Alimentaria

Con esta unión LABORATORIO AYCON, fortalece su posición en el mercado y ofrece a todos sus clientes, la máxima calidad de sus servicios, análisis microbiológicos y fisicoquímicos bajo la norma UNE-EN ISO/IEC 17025 por ENAC. Trabajaremos igual que siempre, dado continuidad a todos nuestros servicios, siempre muy cerca de nuestros clientes.

Todos los trabajadores del GRUPO ANALIZA CALIDAD y en concreto los del LABORATORIO AYCON, estamos ilusionados en esta nueva etapa que nos permite elevar al máximo la calidad de nuestros servicios, para seguir contando con la confianza de nuestros clientes y mantener nuestro compromiso con todos ellos.



Rosa Martinez (Lab. Aycon) y Luis Maria Gallego (Grupo Analiza Calidad) en la firma.